
În judeţul Constanţa în perioada 01.07-29.08.2013, se constată o scădere uşoară a 
numărului de accidente faţă de perioada similară a anului 2012, principalele cauze 
generatoare de accidente rutiere fiind indisciplina pietonală, neacordarea priorităţii 
de trecere autovehiculelor şi neacordarea priorităţii de trecere pietonilor. Cu ocazia 
acţiunilor desfăşurate poliţiştii rutieri au aplicat un număr de 18.4413 sancţiuni 
contravenţionale pietonilor indisciplinaţi, conducătorilor auto care nu au purtat 
centura de siguranţă şi nu au respectat regimului legal de viteză, fiind reţinute 679 
permise de conducere şi 303 certificate de înmatriculare, totodată fiind constatate şi 
111 de infracţiuni la regimul rutier.  
 
Efectivele de investigare a fraudelor au acţionat în comun cu comisari ai Gărzii 
Financiare şi inspectori de la I.T.M., iar în urma activităţilor specifice au fost verificate 
68 de societăţi comerciale, fiind efectuate 4 percheziţii domiciliare la locuri de cazare, 
constatându-se 63 de infracţiuni, aplicându-se 139 sancţiuni contravenţionale, în 
valoare  de 194.000 lei; fiind confiscate bunuri în valoare 14.615 lei şi 6400 lei. De 
asemenea, Direcţia de Investigare a Fraudelor a organizat 3 acţiuni, pe raza judeţului 
Constanţa, împreună cu lucrători din cadrul Serviciului de Investigare a Fraudelor din 
cadrul I.P.J. Constanţa, cu sprijinul Gărzii Financiare Constanţa şi I.T.M. Constanţa,  
ocazie cu care au fost verificate 62 de societăţi comerciale, fiind constatate 26 de 
infracţiuni, aplicate 42 contravenţii, în valoare de 1.374.500 lei. 

 
La toate hotelurile şi locaţiile de cazare omologate, în locuri vizibile, au fost afişate 
materiale cu conţinut preventiv, efectuând-se şi o şedinţă de pregătire 
antiinfracţională cu personalul hotelier, o atenţie deosebită fiind acordată şi 
taberelor şcolare existente în staţiunile de pe litoral, în cadrul cărora s-au derulat 
campanii de prevenire în rândul elevilor, semnificativă fiind în acest sens acţiunea 
„Vacanţă în siguranţă”, desfăşurata sub egida I.G.P.R. 

 
Pe linia transporturilor, ofiţerii Direcţiei de profil din cadrul I.G.P.R. au iniţiat un 
număr de 5 planuri de verificare a modului de executare a activităţilor de patrulare a 
trenurilor de călători şi de executare a serviciului la subunităţile de poliţie 
transporturi feroviare de pe magistrala de cale ferată Bucureşti - Constanţa, din 
statistica înregistrată în sezonul estival 2013 rezultând o scădere a furturilor de la 
infrastructura feroviară cu 20% faţă de perioada similară a anului 2012. 

 
În baza Acordului de Cooperare Poliţienească Internaţională dintre România şi 
Bulgaria, încheiat în anul 2012, şi în acest sezon estival au continuat activităţile 
comune desfăşurate de poliţiştii români şi bulgari pe teritoriul celor două state. 
Astfel, în perioada 01.07-31.08.2013, 12 poliţişti români au desfăşurat activităţi 
comune de ordine şi siguranţă publică cu poliţiştii bulgari pe raza staţiunilor turistice 
Albena şi Nisipurile de Aur. În acest interval, poliţiştii români detaşaţi în Bulgaria au 



consiliat peste 2.000 turişti români, au asistat 136 turişti români implicaţi în 
evenimente, au participat alături de poliţiştii bulgari la 311 intervenţii la evenimente, 
au efectuat 45 verificări în bazele de date prin intermediul Centrului Comun de 
Contact Giurgiu, fiind desfăşurate şi acţiuni comune pentru siguranţa traficului rutier. 

 
Pentru monitorizarea percepţiei turiştilor asupra activităţii poliţiştilor de pe litoralul 
românesc, I.P.J. Constanţa a derulat, în perioada 12.08.2013-18.08.2013, o cercetare 
sociologică privind „percepţia turiştilor aflaţi pe litoral asupra nivelului de siguranţă 
şi a activităţii poliţiei de pe litoralul Mării Negre”. Concluzia sondajului a reliefat 
faptul că, majoritatea turiştilor intervievaţi în anul 2013, 79%, precizează că se simt 
în siguranţă pe litoral, în timp ce doar 21% dintre respondenţi consideră că nu se 
simt în siguranţă pe litoralul Mării Negre.   

 


